

УМНЫЙ КРЕМ



neogalen
СУМАХ
(Rhus Toxicodendron)

Самодиагностирующий крем для суставов СУМАХ – натуральное средство нового поколения, оказывающее избирательное направленное действие с учетом характера функциональных нарушений в суставах. "Умная" формула крема позволяет выявить главный источник суставной патологии и решать ее поэтапно, воздействуя не на внешние проявления проблемы, а на ее причины. Компоненты крема оказывают выраженное противовоспалительное, противоотечное и репаративное действие. Крем активизирует метаболизм и кровообращение в околосуставных тканях, сдерживает развитие дистрофических процессов в хряще и препятствует образованию остеофитов (солевых наростов), способствует повышению прочности и эластичности связок, сухожилий, синовиальных оболочек.

Состав: вода, липосомально-эмульсионный комплекс №4 (цетеариловый спирт, вазелин, ланолин, эмульгин В2, пропиленгликоль, этанол G, нимесулид, воск пчелиный, микрокар ИТ), экстракт сумаха, эфирное масло можжевельника, экстракт сабельника, экстракт девясила, экстракт багульника, экстракт когтя дьявола (мартинии), экстракт окопника, биостимулирующий комплекс витаминов группы В, противовоспалительный биокомплекс, микрокар DMP, парфюмерная композиция.

Область применения:

- профилактика возрастных изменений в суставах;
- остеохондроз позвоночника;
- боли в суставах ревматического и ревматоидного характера;
- для профилактики и в комплексном лечении деструктивно-воспалительных заболеваний суставов;
- при суставной метеочувствительности (боли и ломота в суставах при изменении атмосферного давления, ухудшение состояния в сырую прохладную погоду);

САМОДИАГНОСТИРУЮЩИЙ КРЕМ ДЛЯ ТЕЛА В ОБЛАСТИ СУСТАВОВ

– с целью профилактики сезонных обострений суставных болезней.

Болезни суставов и их причины. Суставных заболеваний насчитывается более 100; условно они разделяются на дистрофические (артроз, остеохондроз, остеоартроз) и воспалительные (артрит, полиартрит, спондилоартрит, радикулит). Однако при любом заболевании сустава в его тканях происходят одновременно оба процесса, которые, при отсутствии лечения, постепенно приводят к его разрушению.

Факторы риска: наследственная предрасположенность, слабость соединительной ткани, пожилой возраст, малоподвижный образ жизни, избыточный вес, переохлаждения организма, физические перегрузки и суставные травмы, наличие очагов хронической инфекции (хронический тонзиллит, ангины, кишечные инфекции), нарушения работы иммунной системы.

Что делать? Прежде всего, следует устранить провоцирующие факторы. Одновременно необходимо, по возможности, улучшить кровообращение и метаболизм в околосуставных тканях, активизировать антиоксидантную защиту, снять мышечный спазм, отек и воспаление, обеспечить полноценное питание сустава. Эти меры позволят замедлить деструктивные процессы и ускорить обновление суставных тканей.

Внимание! Заболевания суставов носят прогрессирующий характер. Появление первых симптомов недуга: хруст, утомляемость, отечность, боль, снижение подвижности суставов – свидетельствует о длительных и серьезных нарушениях. Профилактика и своевременное начатое лечение тормозят развитие болезни, поэтому уже при первых признаках нарушения работы сустава необходимо принимать активные лечебно-профилактические меры.

Важно! Все ткани сустава обладают способностью к самообновлению, однако для достижения эффекта профилактические мероприятия должны быть системными и постоянными.

Действие крема для суставов СУМАХ определяется высокоэффективным натуральным составом и "умной" формулой крема, позволяющей выявить главный источник суставной проблемы и решать ее поэтапно, воздействуя не на внешние проявления патологии, а на ее причины.

Свойства компонентов:

Сумах (*Rhus toxicodendron* содержит вещество **токсикодендрол**), которое и определяет его лечебные свойства. Проявляет очень высокую эффективность в гомеопатических концентрациях при воспалении суставов после простуды и промокания, при суставном ревматизме, утренней скованности и тугоподвижности в суставах, мышечных болях (миалгии), характерном онемении конечностей, повышенной чувствительности к холоду и непогоде.

Мартиния (*Harpagophytum procumbens*) – растение, произрастающее на юге Африки. Традиционно использовалось местным населением при суставных недугах. Корни содержат гарпагозид. Обладает противовоспалительными и анальгетическими свойствами, особенно помогает при артрозах, ревматическом поражении суставов, миалгии, люмбаго. Доказано, что применение мартинии уменьшает припухлость и боль в воспаленных суставах, повышает их подвижность.

Багульник (*Ledum palustre L.*) и **можжевельник** (*Juniperus communis L.*) богаты эфирными маслами, оказывают антисептическое, болеутоляющее, противовоспалительное и противоотечное действие. Широко используются в лечении ревматизма, артрита, остеохондроза, подагры, нарушении микроциркуляции, а также при кожных заболеваниях.

Сабельник (*Comarum palustre L.*) и **девясил** (*Inula helenium L.*) способствуют выведению солей при обменных остеоартрозах, обладают противовоспалительными свойствами, уменьшают боли при радикулитах и ишиасе, обострениях остеохондроза.

Окопник, (*Livivkost, Symphytum officinale L.*) – знаменитое лекарственное растение с выраженными репаративными (заживляющими), противовоспалительными, противовоспалительными и бактерицидными свойствами. Одно из самых известных противотравматических средств.

Противовоспалительный биокомплекс на основе прополиса, аллантоина, масла семян черной смородины, ромашки, витаминов А, Е, В2 потенцирует действие активных компонентов крема.

Преимущества крема СУМАХ – дифференцированное глубокое воздействие с учетом характера функциональных нарушений в суставах. Содержит натуральные компоненты, быстро впитывается, хорошо переносится, удобен в применении, обеспечивает стойкий эффект, сочетается с любыми лекарственными средствами.

Способ применения: крем наносить круговыми движениями в течение 3-5 минут до полного впитывания 2-3 раза в день. По возможности обеспечить тепло и покой. Продолжительность применения - 4-6 недель. Для предупреждения обострений рекомендуется повторить курс через 2-3 месяца.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов. В случае возникновения аллергических реакций прекратить применение и проконсультироваться с врачом.

Произведено:

ООО "КоролёвФарм", 141074, РФ, Московская обл., г. Королев, ул. Пионерская, д. 4 по заказу ООО "Ньюман Нутриентс АГ", 115563, РФ, г. Москва, ул. Генерала Белова, д. 19, корп. 4
Телефон для потребителей:
(495) 686-08-42

Соответствует ТР ТС 009/2011

Форма выпуска: туба 75 мл, 125 мл.
Условия хранения: хранить при температуре от +5 до +25°C.

Срок годности: 24 месяца.

Дата изготовления указана на шве тубы. Заявленный эффект подтвержден клиническими испытаниями и добровольной сертификацией. Не является лекарственным средством.



Произведено по рецептуре, технологии и под контролем компании Newman nutrients AG
3004 Zähringerstr. 51 3012 Bern Switzerland